
Новини › Україна

В Києві презентували книгу "Очі війни"
Костянтина і Влади Ліберових за підтримки
банку ПУМБ
Григорій Бондар 17:30, 02.06.26 4 хв. 26 НК

Підпишіться на нас в Google

Видання містить 280 світлин військових фотографів Костянтина і Влади
Ліберових з коментарями.

Пройшла офіційна презентація документальної фотокниги "Очі війни".
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

29 травня в Києві в Національній бібліотеці України імені Ярослава Мудрого відбулась

офіційна презентація документальної фотокниги "Очі війни" військових фотографів

Костянтина і Влади Ліберових, створеної за підтримки банку ПУМБ. В публікацію увійшло 280

світлин, відзнятих протягом 2022-2025 років, які розповідають правду про війну, що триває

вже п’ятий рік.

На початку повномасштабного вторгнення фотографи Костянтин та Влада займалися

волонтерством в Одесі, потім повернулися до зйомок – першими фільмували людей на

вокзалі, що намагалися залишити місто. За ці роки поступово охопили весь спектр фронту,

каже Костянтин.

"Війна зазирає в тебе – твоя задача не відводити погляд", – пояснює Влада назву "Очі війни".

Аби книга була гідна тих людей, чиї світлини увійшли до неї – це стало головним викликом

для журналістів. Ще одним важким питанням було те, як можна завершувати книгу, поки

війна ще триває, каже Влада.

"З кожною розмовою про нашу книгу я розумію, наскільки це боляче. Те, що ми в цій книзі

зібрали – ми не намагалися зробити найкращі кадри з нашого інстаграму чи наших кадрів в

медіа. Ми в першу чергу думали, чи передає ця фотографія те, як відчувалися 2022-2026

роки і чи можна так розказати нашому синові про те, що відбувалося. Мені дуже боляче

показувати цю книгу, але я знаю, що вона має бути", – ділиться Костянтин.

Зібрані в публікації світлини вражають – тут є і кадри того, як російські окупанти полюють на

цивільних, каже Влада, і розділ про полон. Документальних свідчень про те, що коять

росіяни в полоні, немає – є лише погляд тих, хто повернувся з нього, зазначає фотографиня.

Ще один розділ присвячено військовому Дмитру Коцюбайлу "Да Вінчі". Документалісти

фільмували Дмитра, коли він отримав фатальне поранення.

"Да Вінчі загинув у нас на очах. Ми не вірили, що він може загинути", – кажуть Ліберови.

Завершальний розділ книги називається "Надія?" – саме так, зі знаком питання. Надію

потрібно шукати в собі, каже Влада. Остання світлина, яка увійшла до публікації – з їхньою з

Костянтином дитиною. Хлопчика назвали Ноєм, і він навіть був присутній під час презентації

книги.

Аби публікація стала можливою, подружжя Ліберових звернулися за підтримкою до банку

ПУМБ – і знайшли своїх однодумців. Костянтин та Влада зазначають, що з боку партнерів не

було жодних викривлень, а лише повна свобода, яка життєво важлива для журналістів. Для

банку підтримка публікації книги стала логічним продовженням політики допомоги

українським військовим та цивільним в боротьбі за свободу проти російського агресора.

"Ми займаємося закупівлями обладнання в шпиталі, обладнання для парамедиків, зробили

велику програму підтримки ветеранів, які повертаються. І коли до нас звернулися Костянтин

і Влада Ліберови і сказали про ідею своєї книги, ми одразу зрозуміли, що ми її підтримаємо.

Насправді, війна випробовує міцність не тільки нашої армії та економіки – вона вже п’ятий рік

випробовує нас на людяність і на здатність пам’ятати. Ця книга якраз і створена для того,

щоб ми не забували. Ця книга в першу чергу про людей – які захищають, очікують

повернення, або тих, які пішли і яких ми ніколи не забудемо", – каже керівниця соціальних

проектів ПУМБ Тетяна Колесник.

В рамках події 500 примірників книги "Очі війни" було передано українським митцям,

бібліотекам, медіа, дипломатичним представництвам, ветеранським та військовим

організаціям за підтримки ПУМБ.

У банку підкреслюють важливість того, щоб пам’ять про людей, чиї історії закарбовані у книзі

"Очі війни", не лише зберігалася, а й передавалася наступним поколінням.

Книга "Очі війни" з’явиться в вільному продажу на початку літа, але вже зараз можна зробити

передзамовлення за посиланням.

"Озброєні піснею": п'ять причин подивитися документальний фільм про українських

музикантів на війні

Українську стрічку "2000 метрів до Андріївки" номіновано на премію "Еммі"

"Кинула кіно і пішла служити": на війні загинула відома продюсерка (фото)

Всі новини України війна з Росією
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18:00 Європейська країна конфіскувала
російські активи на мільйони євро

18:00 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

18:00 Які квіти вам подобаються: обраний
букет дасть вам пораду на майбутнє

17:51 У Росії хочуть дозволити офіційні
шлюби з 14 років: як цю ідею сприйняли
місцеві жителі

17:44 Нафтові доходи Кремля і Патріарх
Кирил: ЄС готує новий пакет санкцій
проти РФ, - Politico

17:41 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

17:40 Новий обранець Денисенко розкрив
несподіваний факт про їхні стосунки

17:38 В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС

17:36 В Україні стався масштабний збій
інтернету: не працюють банки та
соцмережі

17:35 Росію залишили без "Термінатора":
бойову машину перейменували "на честь"
діда Путіна

17:30 В Києві презентували книгу "Очі
війни" Костянтина і Влади Ліберових за
підтримки банку ПУМБ

17:21 Болгарський звіт про експорт зброї
розкрив, скільки техніки пішло в Україну
таємно, – ЗМІ

17:19 Відкриття геологів допомогло
з'ясувати, як утворилася річка з Едему

17:18 У Дніпрі внаслідок
російського удару загинули 16 людей,
понад 40 поранено

17:10 3 червня: церковне свято сьогодні, з
чим не варто виходити з дому цього дня

17:02 Після позову Міндіча Железняк
назвав свої заяви про "злочинну
організацію" оціночними судженнями, -
адвокат

17:00 Пошуковик Google став стрімко
втрачати користувачів: вони йдуть до
конкурента

17:00 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

16:51 Долар встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на 3 червня

16:45 У Копенгагені відкриють
футуристичний банний комплекс просто на
воді

16:44 У мешканців Азії виявили унікальну
надздібність, якої немає в інших людей

16:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

16:20 Експерти обрали найкращі
смартфони з великим екраном: топ-5
моделей у 2026 році

16:18 В Україні другий тиждень поспіль
дешевшає полуниця: скільки коштує
кілограм

16:17 Магніти для блискавок: які дерева
не варто садити поруч із будинком

16:07 Сумську вперше за довгий час
прямо запитали про зятя-росіянина: що
вона відповіла

15:55 Новий витік розкрив ємність
акумуляторів iPhone 18 та 18 Pro Max

15:54 Зайде холодніше повітря:
синоптикиня розкрила, де в Україні 3
червня зміниться погода

15:51 Росія може посилити удари по
Україні: експерт назвав два можливі
сценарії

15:47 Тиск на Путіна щодо завершення
війни зростає: WP оцінив шанси на мир в
Україні

15:45 Рок-пісня 1988 року названа
найтривожнішим треком 80-х

15:43 Коротка зачіска після 60 років: чому
вона не завжди "омолоджує"

15:34 Війна стає надто дорогою для Росії,
але Путіна не зупинити, - Bloomberg

15:32 Реєстр ухилянтів: нардеп сказав
про можливе блокування водійських прав
та банківських карток

15:31 У галілейському селищі, яке прокляв
Ісус, випадково знайшли дорогоцінний
камінь

15:31 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

15:21 У житті цих знаків Зодіаку
починається "біла смуга": вони отримають
рідкісний шанс

15:20 Росіяни отримали новий "дедлайн"
щодо окупації Степногірська, - Волошин

15:19 Швидкий тест для перевірки IQ:
треба перемістити лише один сірник

15:17 Польща виступає за виключення
українців призовного віку з системи
захисту ЄС, – ЗМІ

15:16 Метод "2-5-15": як наростити м’язи
за 3 години на тиждень, якщо у вас є сім’я,
діти та робота

14:58 Як часто треба перезавантажувати
телефон: просте правило, про яке багато
хто забуває

14:56 Україна знайшла відповідь
російським КАБам: The Telegraph розкрив,
на що здатна нова зброя

14:55 РФ виробляє більше балістичних
ракет, ніж США ракет для їх перехоплення,
- експерт

14:42 Цей літній хіт 1966 року вважається
одним з найкращих вже протягом 60 років

14:40 В мережі скандал через намети у
київському метро: в КМВА відповіли, чи
будуть їх забороняти

14:39 Чим можна збивати російські
"Циркони": експерт дав відповідь

14:33 Солдат на два місяці пішов в СЗЧ: як
його покарав суд

14:28 Чи повернуться графіки
відключень: експерт оцінив наслідки
російських ударів

14:23 Демобілізація тих, хто служить з
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня .

Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років .

Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на завтра . Погода на червень 2026 .

Погода на місяць . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 . Місячний календар стрижок на червень 2026 .

Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня . Церковне свято 3 червня

Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Чи потрібно зливати перший бульон

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Рецепти . Тісто для смажених пиріжків . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" .

Курячі котлети без яєць та хліба

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим обробити яблуні влітку .

Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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